

# Приступим

Краткое руководство  
по использованию контроллера eX-10  
с вашим iPod®-плеером и  
телефоном с функцией Bluetooth.



## На старт! Внимание! Марш!

Устанавливается контроллер eX-10 в вашем автомобиле быстро и просто. Вначале установите дисплей на приборной панели так, чтобы ничто не затрудняло его обзор. После этого подсоедините кабель питания в гнездо прикуривателя. И, наконец, с помощью кабеля «Full Speed» подключите eX-10 к вашему iPod®-плееру.



## Настройте частоту

Передача звукового сигнала с контроллера eX-10 на вашу стереомагнитолу осуществляется по аналогии с радиостанцией FM диапазона. Настройте FM тюнер на радиоволну, свободную от приема радиостанций. Затем установите ту же частоту на eX-10, используя настроечное меню «Transmitter». Всего вы можете настроить до 4-х предустановленных радиочастот.



## Выберите язык общения

Используя переключатель **SETUP** на пульте ДУ, войдите в главное меню и выберите меню «General», а затем - подменю «Language». В данном подменю выберите язык, который будет использоваться для отображения на дисплее информации о воспроизводимых песнях.



## Начните прослушивание iPod®-музыки

Используя кнопку **SEARCH** на пульте ДУ, выберите алгоритм поиска вашей любимой музыки: по названию песни, по исполнителю, по альбому, по плей-листу, по подкасту, по аудиокниге, по композитору или по жанру. После нахождения необходимой песни нажмите **ENTER** и наслаждайтесь прослушиванием через динамики вашего автомобиля.



## Выберите режим отображения информации о песне

С помощью кнопки **VIEW** на пульте ДУ вы можете выбрать один из 3-х режимов отображения информации о воспроизводимой музыке:

- 1 - отображение стандартной информации: название песни, имя исполнителя и название альбома, сопровождающееся мини-изображением обложки альбома.
- 2 - отображение названия песни, сопровождающееся увеличенным изображением обложки альбома.
- 3 - отображение названия песни, имени исполнителя и названия альбома. Обложка альбома в этом случае не отображается.



## Выберите оптимальный звук

Вы можете значительно улучшить качество звука, выбрав одну из 10 предустановленных настроек эквалайзера, в наибольшей степени соответствующей воспроизводимой музыке.

Для этого предварительно выберите в настроечном меню раздел «Audio», а затем с помощью переключателя **LIST** выберите из списка необходимую настройку эквалайзера.



## Установите микрофон

Установите микрофон перед собой таким образом, чтобы он мог свободно улавливать вашу речь. К примеру, для этих целей вполне подойдет передняя стойка или приборная панель. Не располагайте микрофон в местах возможного срабатывания подушек безопасности. В случае сомнений проконсультируйтесь по этому вопросу с ближайшим дилером Alpine.





## Подготовьте ваш телефон с Bluetooth

Подготовьте к работе ваш телефон, поддерживающий функцию «Bluetooth». Выберите в меню «Bluetooth» раздел «Pairing Mode», найдите в меню телефона подключаемое устройство и введите PIN-код, отображенный на экране контроллера eX-10. По завершении процедуры подключения на экране eX-10 должно отобразиться сообщение «Paired». После этого завершите настройки по подключению в меню вашего телефона. На успешное завершение процесса укажет сообщение «Connected», отображенное на экране контроллера eX-10.



## Выбор режима автоматического подключения

Вы можете также активизировать функцию автоматического подключения вашего телефона к контроллеру eX-10 при включении зажигания автомобиля. Для этого войдите в меню «Bluetooth» и выберите в разделе «Auto Connect» опцию «On».



## Набор номера с использованием телефонной книжки

Нажмите значок **CALL** на экране и выберите с помощью переключателя **LIST** раздел «Phonebook Call», после чего нажмите кнопку **ENTER**.

Используя переключатель **LIST**, выберите необходимый телефонный номер и нажмите значок **CALL** для вызова выбранного абонента.



## Другие способы набора номера

Нажмите значок **CALL** на экране и выберите с помощью переключателя **LIST** список исходящих, входящих или упущенных вызовов. Найдите в одном из этих списков необходимый телефонный номер и наберите его нажатием значка **CALL** на дисплее.



## Прием входящего вызова

При приеме входящего вызова подается соответствующий звуковой сигнал и на дисплее отображается номер абонента или его имя. Для включения режима связи с абонентом нажмите значок **CALL** на дисплее. Кроме того, для автоматического приема входящего вызова вы можете выбрать в меню установку «Auto Answer».



## Прослушивание музыки с вашего телефона

С помощью кнопки **SOURCE** выберите режим «Bluetooth Audio». Для выбора необходимого трека используйте переключатель **LIST**. С помощью кнопки **PLAY/PAUSE** вы можете временно приостановить процедуру воспроизведения (режим паузы).



## Выбор цветового решения для фоновой заставки дисплея

Выберите в меню «Display» раздел «Background», в котором вы можете выбрать одно из трех цветовых решений для фоновой заставки дисплея, в наибольшей степени сочетающееся с цветом приборной панели вашего автомобиля.



## Дополнительная информация и техническая поддержка

За более подробной информацией по эксплуатации контроллера eX-10 и вопросам, касающимся технической поддержки, обращайтесь к детализированному руководству по эксплуатации, которое вы можете скачать на нашем сайте:



<http://www.tria.ru>

или свяжитесь с сотрудниками службы поддержки Alpine по тел.:



**(495) 642-08-08**

Alpine, логотип Alpine и iPod являются товарными знаками Alpine, Inc., зарегистрированными в США и других странах. Название и логотип «Bluetooth» являются интеллектуальной собственностью Bluetooth SIG, Inc. Любое использование данной символики Alpine Electronics, Inc. обусловлено наличием соответствующей лицензии.